



株洲

生态环境持续好转

310天,湘江株洲段水质保持II类
2021年市区空气质量优良天数

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 李永亮 通讯员 崔林)记者从1月7日召开的株洲市环境执法工作会上获悉,2021年株洲市区空气质量优良天数达310天,湘江株洲段水质保持II类,省控水质综合指数在湘江7市排名第二,仅次于源头地区永州。

株洲持续完善、健全生态环境长效监管机制,形成市区联动、部门协作、统一高效的工作格局。密集开展“环境隐患大排查”专项行动,对突出环境问题整改实施动态管理,加快问题整改进度,及时回应群众诉求。不仅完成中央、省交办的各类突出生态环境问题整改,还主动“回头看”,确保整改质量。

与此同时,株洲在大气、水、土壤污染防治中精准施策、纵深发力,在全省率先完成省委、省政府下达的污染防治攻坚战“夏季攻势”任务。坚持从工业废气、汽车尾气、面源污染等方面攻坚破题,去年实施大气污染防治项目42个,重点抓好挥发性有机气体和臭氧的污染防治,确保全市空气质量稳中向好。坚持“预防为主、防治结合、综合治理”原则,实施水污染防治项目57个,坚决打好“碧水攻坚战”,醴陵绿水、茶陵东阳湖获评“全省美丽河湖优秀案例”。全面推进清水塘老工业区污染场地修复和治理,完成5个地块的土壤污染治理。

市还强化事前、事中、事后环境监管。2021年否决不符合城市发展定位和环境保护要求项目51个。在全省首创“电力大数据+环境监管”模式,在317家重点企业的污染治理设施上安装智能监控设施,24小时实时掌握企业环保设施运行状态。实施网格化环境监管,探索建立县区与镇(街道)、村(社区)行政区域监管的三级网格化责任监管体系,形成“村巡查、镇处置、县执法”分级环境监管格局。去年,立案查处环境违法行为265起,罚款1299万元,分别较上年增加82.76%、111.27%。

岳阳

生态颜值节节攀升 山川皆美景 处处是公园

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 徐亚平 通讯员 欧阳林 戴冰)小天鹅湖面嬉戏,反嘴鹈低飞觅食,白鹭鹭与落霞齐飞。“越来越多的候鸟来岳阳过冬,去年候鸟达到28万多只。”岳阳市林业局局长王保林欣喜地说,“岳阳的生态环境越来越好,令人欣慰。”

近年来,岳阳厚植生态底色,践行“绿水青山就是金山银山”理念,加快推进国家森林城市创建步伐,建设生态廊道,加强洞庭湖湿地保护修复,全面推行林长制,岳阳的生态“颜值”和“气质”节节攀升。

该市坚持城乡统筹原则,科学选择造林用地,按照“补短板、促提升、展特色”要求,对中心公园绿地和乡村休闲绿地实施绿化工程,2021年全市新增城区绿地面积102万平方米,完成400个村庄绿化任务。市林业局完善生态廊道年度实施方案,加强与相关部门对接,完成省市县三级生态廊道建设3976公顷,完成岸线提质改造3459亩,全力打造“最美长江岸线”升级版。

岳阳高位推进林长制,建立健全市县乡林业执法体系,将林长制纳入市委、市政府综合绩效考核;将长江岸线绿色生态屏障区、东洞庭湖湿地保护区等9个重点生态功能区纳入市级林长巡林范围,压实各级保护发展森林资源责任,出台7项配套制度,在全省率先构建严密的森林资源管护体系。

岳阳市林业局全力服务重大项目建设,完成岳阳历史街区、沿湖生态走廊、南湖熊猫绿色产业园、龙山植物园等12个重点项目选址核准,完成原电磁铁厂和水务集团等外围保护地带的风貌调整;加快完善景区规划编制,积极服务岳阳各大项目使用林地前期工作,2021年全市办理林地项目272起,面积759公顷。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

湘潭对义务教育学校“强身健体”

规划总投资7.8亿多元,改善136所学校办学条件

湖南日报1月10日讯(通讯员 肖中华 全媒体记者 彭婷)记者今天从湘潭市教育部门获悉,2021至2025年,该市规划总投资7.8亿多元,对136所义务教育学校薄弱环节进行改善提升,促进教育优质均衡发展。

随着城镇化进程加快,湘潭市出现农村义务教育学生锐减、城镇义务教育学生骤增现象。目前,该市区义务教育扩容改造任务艰巨,部分农村寄宿制学校寄宿条件和其他办学条件亟待改善。去年底,湘潭市多部门联合出台《义务教育薄弱环节改善与能力提升项目规划(2021—2025年)》,按照“突出重点、聚焦薄弱,着眼发展、提升能力”原则,分步骤确定建设任务。

湘潭市第十六中学食堂设备购置、雨湖区临丰学校体育运动场建设……记者了解到,136所列入该项目的学校,主要分建设类和购置类两大类,重点实施校舍建设、设备添置等,资金主要来源于中央专项资金和地方财政资金。据统计,2021年已安排项目资金1.02亿元。

湘潭市教育局负责人介绍,到2025年,全市义务教育阶段在校学生预计达24万人,届时,城镇学校学位供给可满足学生入学需求。义务教育阶段寄宿生将达7.2万人左右,约占在校学生总人数30%,学生寄宿需求可基本得到满足。

云溪区打通全域公交“任督二脉”

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 周磊 通讯员 易松 张小平)今天,岳阳市云溪区举行城乡公交一体化开通仪式,首批投入使用的20台新能源公交车“亮相”,第一批5条城乡公交线路开通,打通了该区全域公交一体化的“任督二脉”。

近年来,该区将优先发展城乡公共交通、推进城乡公交一体化建设作为促进城乡一体化发展、助力乡村振兴的重要举措,按照“政府主导、公交主营、市场运作、行业监管”原则,整合区内现有的公交线路运营资源,持续优化城乡公交网络布局。据悉,5月1日前,该区新能源运营车辆将增至59台,城乡公交线路将增至12条,覆盖全区所有镇(街道)和行政村,打通城乡群众出行“最后一公里”。

中国福利彩票3D开奖信息
2022年01月10日 第2022010期 开奖号码 9 8 2
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	581	1040	604240
组选三	0	346	0
组选六	2970	173	513810

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息
2022年01月10日 第2022004期 开奖号码 04 07 09 12 20 13 14 16 05
下期奖池:1045060元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	0	0	0
二等奖	000000●	11	0	13572
三等奖	000000●●	147	4	2031
四等奖	000000●●●	545	7	200
五等奖	000000●●●●	4524	107	50
六等奖	000000●●●●●	9217	224	10
七等奖	000000●●●●●●	53417	1096	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息
2022年01月10日 第2022010期

开奖号码 03 07 12 21 24 25 29 38
44 47 48 49 52 54 61 69
73 77 78 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

祁阳:建立古树名木管护长效机制

1月7日,祁阳市林业局白蚁防治工作队为茅竹镇富联村古樟树喷洒药剂,在树旁放置白蚁诱饵,为其“穿上”白蚁“绝缘外套”。

祁阳市古树名木资源丰富,调查已发现1499株古树名木,古树群22个,遍布全市各个镇村。近来,一些地段相继发现有白蚁危害古树现象,该市林业主管部门主动履职尽责,把古树名木白蚁防治工作列为为民办实事的一项具体内容,积极开展古树名木白蚁防治,进一步加强古树名木保护工作。同时,扎实开展了古树名木资源清查和挂牌保护,并与古树坐落镇村签订古树名木管护承诺书,逐树建档、制定管护方案、落实管护措施、压实管护责任,形成古树名木管护长效机制。

据该市林业局党组书记、局长段国华介绍,林业部门将不遗余力、主动作为,切实加强古树名木的保护和救助,力保每一株古树名木都能健康生长。(刘得花 袁荣仲)

怀化“洞庭清波”行动让天更蓝

去年空气质量优良天数354天,优良率97%

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 肖军 通讯员 米承实)“你看,经过修复的‘癞子山’都长草了。”1月10日,记者来到治理后的中方县花桥镇白山溪村炭质页岩矿,该村党支部书记雷家元掀开斜坡上覆盖的薄膜,翠绿的小草已有一寸来高。雷家元介绍,县里将该矿纳入了“洞庭清波”专项行动治理清单。该矿关闭后,县里投入资金进行生态系统修复。

2021年,怀化强力推进“洞庭清波”专项行动,共完成问题整改39个,建成绿色矿山27个,确保全市山更绿水更净天更蓝。目前,怀化森林覆盖率达71%,全年空气质量优良天数354天,优良率97%,环境空气质量综合指数名列全省前茅。

怀化扛牢“守护好一江碧水”的政治责任,纪检监察机关牵头发改、自然资源、生态环保等部门成立专项行动联席会议,研究出台行动方案;对照省纪委监委下发的清单,牵头相关部门、县(市区)

专项行动,共完成问题整改39个,建成绿色矿山27个,确保全市山更绿水更净天更蓝。目前,怀化森林覆盖率达71%,全年空气质量优良天数354天,优良率97%,环境空气质量综合指数名列全省前茅。

怀化扛牢“守护好一江碧水”的政治责任,纪检监察机关牵头发改、自然资源、生态环保等部门成立专项行动联席会议,研究出台行动方案;对照省纪委监委下发的清单,牵头相关部门、县(市区)

会商,细化整改措施和要求,明确责任单位、时限要求,形成问题整改工作“闭环”。

怀化纪检监察机关始终坚持问题导向,强化精准监督,发现和查处专项整治工作责任不实、作风不实、利益链保护等违规违纪违法问题。一年来,怀化先后对麻阳新代锰业尾库矿渗滤液问题等问责追责,批评教育260人,立案30起,党纪政务处分42人,有力推动了重点难点问题的整改。

永州公安破获珠宝店特大盗窃案

追回被盗金器140余件,挽回经济损失110余万元

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 刘跃兵 通讯员 唐晓勇)记者从永州市公安局获悉,该局近日经多警种合成作战,迅速破获江永县某珠宝店特大盗窃案,追回被盗金器140余件,共计2.5公斤,为经营户挽回经济损失110余万元。

2021年12月27日8时许,江永县公

安局接到报警称:该县永明中路某珠宝店被盗,初步估计损失达100多万元。

接警后,永州市公安局主要负责人员车丽华直接指挥,由市公安局刑侦支队牵头,抽调市局相关警种部门,以及江永、江华、冷水滩等县市公安局的精英警力成立专案组,开展案件侦办工作。专案组民警经过现

场勘查、走访调查,分组分批梳理视频监控,成功锁定重大作案嫌疑人陈某。

2022年1月1日17时,专案组民警在江华瑶族自治县将犯罪嫌疑人抓获,在其车库内查获所有被盗金器。目前,犯罪嫌疑人陈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

开福区去年铺排重大项目218个

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 张颐佳)近日,长沙市开福区传达学习长沙市“两会”精神。区委进一步明确了以一流业绩推动全区经济社会发展再上新台阶,为全市争先进位贡献开福力量、展示开福担当。

马栏山创意设计总部大厦是“湖南省首个5G科技办公示范项目”,大楼利用物联网、大数据、环境监测、智能控制等新技术,构建建筑智能,实现大楼的智慧化管

控,科技感十足;德荣医疗科技股份有限公司作为扎根开福的医疗器械龙头企业,近年发展迅速,正建设德荣医疗国际创新产业基地和大健康产业两大板块,涵盖总部基地、专家研发楼、配套用房、高架立体库、多层立体库、产业孵化基地六大产业功能建筑,将成为我省数字化、智能化的医疗器械的领军企业之一。

近年来,开福区统筹产业、项目、园区三大支撑,强力推进项目建设和产业

发展提质增效。2021年铺排重大项目218个,全年实现投资462亿元,投资完成率达120%以上。中国商飞长沙航空产业及研发基地项目滑轨实验线首联完成浇筑;东鹏饮料华中总部基地拿地3个月实现开工;幸福桥片区棚改仅用4个月时间全部完成协议签订。其中,过10亿元项目13个,新引进“三类500强”项目9个,阿里巴巴、华为云音视频产业创新中心等一批重大产业项目落地开福区。

天心区24栋危房改造全面开工

今年9月前进行危房改造的产权人还可获得奖补

湖南日报1月10日讯(全媒体记者 张福芳 通讯员 肖君)最近几天,长沙市天心区坡子街街道四里11号的居民陈杏林,正在修葺一新的房间内整理物品。4个月时间,施工队将他所住的那栋楼来了场“大变装”。

陈杏林在这栋木砖结构房屋居住了20多年,这里共住了8户人,既有私房,又有公房,公房隶属长房集团,住户从该集团低价租入,离黄兴南路步行街不到800米。因该栋房屋修建于新中国成立前,破损严重,漏雨漏风还有几处倾斜,被鉴定为D级危房。

2021年,天心区全面深入推进城市危旧房屋改造。陈杏林所在的住所被列入城市危旧房屋改造计划,排危、修葺、合理布局、装修……一系列工程下来,整栋房屋大变样。“施工队帮我们吧房屋里里外外进行了装修,还进行了合理布局,今年能过个好年了。”陈杏林欣慰地说。

在天心区,像陈杏林一样圆了或者即将圆上安全住房梦的居民还有不少。区城市人居环境局相关负责人介绍,按照民生实事项目安排,2021年天心区范围内计划开工改造182栋危旧房屋,已开工改造244栋,群众支持度和开工进度远远超出预期。

按照长沙市危改文件精神,可对2022年6月前进行危改的房屋产权所有人,给予资金奖补或相关政策支持,其中,城市低保户(特困供养户)还可享受基础奖补资金上浮40%的奖补支持。

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心

监督电话:0731-89735552